

ERRATA

Termo de Referência da Resolução SCEIC nº 57/2023, de 25 de setembro de 2023, que trata da Convocação Pública para gerenciamento da São Paulo Escola de Teatro

1) No Termo de Referência da Resolução SCEIC nº 57/2023, às pgs. 128 e 129:

Onde se lê:

EIXO 3 – OPORTUNIDADES E PROJETOS ESPECIAIS						
Nº	Ação	Atributo da mensuração	Mensuração	Previsão Quadrimestral		Realizado
X	Oferecer bolsas de estudo	meta-resultado	Nº de bolsas a serem concedidas	1º Quad		
				2º Quad		
				3º Quad		
				META ANUAL		
				ICM%		
X	Residências artísticas	meta-produto	Total de residências	1º Quad		
				2º Quad		
				3º Quad		
				META		

				ANUAL		
				ICM%		
		meta- resultado	Nº de público	1º Quad		
				2º Quad		
				3º Quad		
				META ANUAL		
				ICM%		

Leia-se:

EIXO 3 – OPORTUNIDADES E PROJETOS ESPECIAIS						
Nº	Ação	Atributo da mensuração	Mensuração	Previsão Quadrimestral		Realizado
x	Oferecer bolsas de estudo	meta- resultado	Nº de bolsas a serem concedidas	1º Quad		
				2º Quad		
				3º Quad		
				META ANUAL		
				ICM%		
x	Residências artísticas	meta- produto	Total de residências	1º Quad		
				2º Quad		
				3º Quad		
				META ANUAL		
		meta- resultado	Nº de público	1º Quad		
				2º Quad		
				3º Quad		

				META ANUAL		
				ICM%		
x	Oferecimento do Prêmio "Solano Trindade"	meta-produto	Nº de prêmios	1º Quad		
				2º Quad		
				3º Quad		
		META ANUAL				
		ICM%				
		meta-resultado	Nº de premiados	1º Quad		
	2º Quad					
	3º Quad					
	META ANUAL					
	ICM%					